



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 01/2014

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão de retificar o Anexo I do Edital nº 01/2014, publicado no Diário Oficial da União de 10/01/2014, seção 3, páginas 31 a 32, para que, **onde se lê:**

Letras Vernáculas	01	20h	(D) Língua Portuguesa	Assistente-A	Graduação em Letras Português ou Dupla Habilitação com Mestrado em Letras	Processos sintáticos complexos no Português.	(79) 2105-6730
-------------------	----	-----	-----------------------	--------------	--	--	----------------

Leia-se:

Letras Vernáculas	01	20h	(D) Língua Portuguesa	Assistente-A	Graduação em Letras Português ou Dupla Habilitação, com Mestrado em Letras	Processos sintáticos complexos no Português.	(79) 2105-6730
-------------------	----	-----	-----------------------	--------------	---	--	----------------

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 10 de janeiro de 2014.

Ednalva Freire Caetano
Gerente